N3 Hep>xaBewwen ctanm 316 NMpoTNBOCTOAHMNE OMOPHbIE
KPOHLUTENHbI CTEKa CTEKO KPEerJieHne annapaTHbIX CPeacTs

CTekJi0 onncaHme onopHbIe KPOHLWITENHbI:

« MaTepuan: Hepxxasetowasa ctanb 304/316

» KoHel: CaTuH nan 3epkasibHaa NnoamMpoBKa

o [Ina TonwmHa cTtekna: 6-19mm TonwmHa

» TBEpOan, BbICOKOE KayecTBo, rubber npoknanka BxoauT

« Mogenb No.SF-30: 30 * 10mM Konnavok, 30 * 25 mm kopnyc, M8 * 100
6onT, KpenneHne K 6eToHy / M8 * 50 bonT, KpenneHne K oepesy ,

« Mopenb No.SF-50: 50 * 12 MM Kpblwka, 50 * 30 mm kopnyc, M12 * 120
6onT, KpenneHne K 6eToH / M12 * 72 60NT, KpenneHune K gepesy.

« Mopenb No.SF-50T: ognH KOMNNEKT BKJIIOYAET B cebs ABe YacTu
TYNUKOB N OANH KYCOK HEp>XaBeloLen CTaJn pasMepom MnanThbl
200x100mm.

MpoTnBOCTOSIHNE N3 HepxxasewLen ctann Mogesnb Ne & AMP; npoekTa ¢oTo:

1. Mogenb Ne SF-30 onopbl CTEeKJ1a KPOHLUTEWHbI.

Hep>xaBetowasa ctanb 316 Tun |_|p0TI/IBOCTOF|HVIe J'Iar BUHT.



3. Mogenb Ne SF-50T onopHbIX KPOHLITENHA CTEKA.




4. ctanb 316 MNpoTuBoCTOSAHNE POTOrpadum U3 HepxaBeroLLen NoOALEPXKKM



CTeKNa KOHLLITeI7IHbI CTEKJ1a 3aCTEXKa-MOJIHNA aNnapPaTHOrO MPOEKTA.

1). n3 HepxxaBetolien ctanu 316 MPOTMBOCTOSAHNE OMODHBIE KDOHLUTEWHbI CTEK/1a CTEKII0
KpenjeHne annapaTHbIX CPeACcTB AN3anH Nanydbl CTEKASHHLIMU MepuiaMm

LTI < |

-~

[ it
]

2) N3 HepxasetoLlen ctanu 316 MNpoTUBOCTOSAHME CTEKJIA OMNODHbLIE KDOHLLITEHbI CTEKNA
3aCTeXKa-MOJIHMS annapaTHbIX CPeacTs staircase CTekNsHHbIE KOHCTPYKLUW Nepu




3) N3 HepxaBetowen cTtanm 316 STANDOFF onopHble KpOHLWTENHbI CTeK1a CTEKI10
3aCTeXXKa-MoJIHMA 060pyAoBaHME KPbITbIN KOPUAOP CTEKNAHHbIE KOHCTPYKLNW nepu



bnaroaapwm Bac 3a nocelleHune, nioboe 3anHTepecoBaHHoe Wan NOTPEOHOCTU, NOXKANYNCTA,
CBAXWTECh CO MHOW CBOBOAHO:

I>xon Lan

Shenzhen Launch Co., Ltd

www.launch-china.cn www.chinabalustrade.com
E-mail: sales02@launch-china.cn.

Skype: oTBeTHO-02. YnpasneHue: 86-755-86037559.

Nobasutbk: B5-003, 5/ F-3 Block, Yilida Building, No.1092 HaHbluaHb Road,
Nanshan, LL3HbY>X3Hb, KuTan. Mo4vyTtoBbin nHAEKC 518054.






